
 

Idén is megrendezték az ifjúság számára a „72 óra kompromisszum 

nélkül” nevű ökumenikus kezdeményezést. Korábban több éven át 

részesei voltunk a vidám és alkotó együttlétnek. Idén 35 fiatal, 5 pedagógus és 1 

lelkész végzett a teremtett világ érdekében hasznos feladatot.  

 

Mindenki kapott gumikesztyűt, szemeteszsákokat. Sok-sok zsák falevelet 

valamint az előforduló szemetet gyűjtöttük be. Madáretetőket újítottunk fel. 

Meglátogattuk a falu legidősebb lakóját. Csoportokban végeztük a munkát, 

amiből senki s em vonta ki magát. 

 

 



 

Miután az iskola területén és környékén az őszi takarítást elvégeztük, a székely 

étkezési ima után mindenki kapott egy virslis pizzát, süteményt és kólát. Repeta 

lehetőség is volt.  

  

A szeretetvendégség után 3 nevet kisorsoltunk, és a szerencsés nyertesek kaptak 

egy tusfürdő krémet, egy számológépet, egy fülhallgatót és egy pendrive-t.  

 



A pedagógusok, élén az igazgató asszonnyal és helyettesével, szervezői és 

részesei voltak az eseménynek, amelyben a szeretet tevékeny oldalával, 

felelősségvállalással, a feladatok iránti elköteleződéssel ismerkedtek. Számosan 

akartak menni Kállósemjén legidősebb lakójához, a születés napját ünneplő, 99. 

éves Margit nénihez, akihez nem mentek üres kézzel. Kíváncsian érdeklődtek 

iskolás évei felől, a hosszú élet küzdelmeiről.  

Mire a tervezett feladatoknak vége volt, megérkeztek a bordó színű pólók, 

melyek nemcsak a  csoportképen viseltünk, hanem azóta is kedves emlék és 

szívesen hordott ruha.  

 

 

A pedagógusok egy-egy könyvvel lettek gazdagabbak. A találkozón mindenki 

átélte az összefogás örömét. Már készülünk egy hasonló megmozdulásra, még a 

jövő évi újabb 72 óra előtt. Hálásan köszönjük a szervezők, a résztvevők munkáját 

és mindazok áldozatát, akik ezt a felejthetetlen találkozást lehetővé tették. 

/Horváth János/ 

 

A Kállay Miklós Általános Iskola tanulói és dolgozói köszönik Horváth János 

címzetes apát, helyi római katolikus plébánosnak a lehetőséget hogy részt 

vehettek ebben a közösségépítő programban.  

 

  


